
あなたの学年を教えてください。
23 件の回答

１　学校は楽しいですか。
23 件の回答

２　先生たちは、分かりやすく勉強を教えてくれますか。
23 件の回答

令和５年度（2023年度）学校評価（生徒
用）
23 件の回答

分析を公開

コピー

１学年
２学年
３学年30.4%

17.4%

52.2%

コピー

はい
いいえ
分からない21.7%

73.9%

コピー

はい
いいえ
分からない21.7%

78.3%

https://docs.google.com/forms/d/1DUt7PFxWeMtl-N915bZoPZ9nE-IXsmzwFUl76GBo0xc/edit#start=publishanalytics


３　先生は困ったときに話を聞いてくれますか。
23 件の回答

４　悩みを相談できる人はいますか。
23 件の回答

５　学校の生徒と上手に関われていますか。
23 件の回答

６　先生たちは、いじめ防止の基本方針（いじめ防止のための取組やいじめ
が起きたときの対応）について、分かりやすく教えてくれましたか。
23 件の回答

コピー

はい
いいえ
分からない21.7%

73.9%

コピー

はい
いいえ
分からない

17.4%

13%
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７　学校のルールは、時代や生徒の実態に合ったものとなっています
か。
23 件の回答

８　学校で学んだことは社会に出てから生かせそうですか。
23 件の回答

９　授業や生徒、先生との関わりを通して成長できたと感じますか。
23 件の回答

コピ

ー

はい
いいえ
分からない

13%

21.7%

65.2%

コピー

はい
いいえ
分からない

13%

13%

73.9%

コピー

はい
いいえ
分からない

17.4%

8.7%

73.9%



学校について、気付いたことや先⽣たちに伝えたいことがあれば書いてください。
5 件の回答

特にないです

無いです

特になし

ない

ないです
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令和６年(2024 年)２月 13 日 

中札内高等養護学校幕別分校 

 

令和５年度(2024 年度)学校評価 生徒アンケート結果 

 

１ 実施時期 

 令和６年(2024 年)１月 17 日（水）～２月９日（金） 

 

２ 実施方法 

 Google フォームによる回答 

 

３ 回収率 85％（対象生徒 27 名から 23 名の回答） 

 

４ 結果  

 別紙参照 

 

５ 考察及び改善策 

 評価が高かった項目は、 

「５ 学校の生徒と上手に関われていますか。」 

「６ 先生たちは、いじめ防止の基本方針（いじめ防止のための取組やいじめが起きたときの対応）につ

いて、分かりやすく教えてくれましたか。」の２項目で、83％の生徒が「はい」と回答しました。いじめ対

策については保護者、職員共に良い評価が出ております。 

 

 逆に評価が低かった項目は、 

「７ 学校のルールは、時代や生徒の実態に合ったものとなっていますか。」で、「いいえ」と回答した生

徒が 22％おり、一番「いいえ」の数が多かった項目です。この項目は保護者アンケートでは高評価で、

生徒と差異がありますが、現在生徒と共に話し合い、新しいルールづくりをしているところですので、次

年度は高い評価になることと思われます。 

 

「わからない」と回答した生徒が多い項目もありますが、「はい」「いいえ」の２択なので、回答に迷う

場合、「わからない」を選ぶ傾向はあると思います。質問内容によっては、５段階評価できるようにする

など検討の余地はあります。 

 

自由記述欄に記述する生徒はいませんでしたが、「４ 悩みを相談できる人はいますか。」に 13％の生

徒が「いいえ」と回答していますので、そのような生徒がいることを踏まえ、適切に対応していきます。 


